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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE

Trgovački sud u Zagrebu
St-4308/15
Stečajna masa iza PAŠKO DVA d.o.o. – u stečaju, Zagreb, Petrinjska 28, OIB: 26509166918

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 12.09.2018. DO 11.12.2018.
U predmetu pod gornjim poslovnim brojem Naslovni sud donio je dana 29.05.2018. godine, rješenje kojim se određuje nastavak stečajnog postupka u odnosu na stečajnu masu iza PAŠKO DVA d.o.o. – u stečaju, te je stečajni upravitelj odmah po primitku rješenja nastavio obavljanje dužnosti stečajnog upravitelja i izvršio pregled imovine i obveza stečajnog dužnika.

Izvršen je pregled imovine i obveza stečajnog dužnika uvidom u bilancu objavljenu na stranicama sudskog registra. Podnesen je zahtjev Državnoj geodetskoj upravi u svrhu provjeravanja je li stečajni dužnik upisan u katastarskom operatu, te je zaprimljeno Uvjerenje prema kojem stečajni dužnik nije upisan u katastarski operat.
Podnesen je zahtjev Centru za vozila Hrvatske, Stanici za tehnički pregled Zagreb, te je zaprimljeno Uvjerenje prema kojem stečajni dužnik nije evidentiran kao vlasnik vozila.

Također, stečajni upravitelj uputio je  Policijskoj postaji Senj, Zahtjev za provedbom potražnice za dolje navedenom jahtom u vlasništvu stečajnog dužnika.

Dana 24.08.2018. godine stečajni upravitelj uputio je Naslovnom sudu izvješće o gospodarskom položaju stečajnog dužnika i njegovim uzrocima za izvještajno ročište, kao i tablicu prijavljenih tražbina za ispitno ročište. 
Ispitno i izvještajno ročište održani su dana 12.09.2018. godine na kojima je prihvaćeno izneseno izvješće, odobrene do tada poduzete radnje te je stečajni upravitelj upućen da poduzme sve potrebne radnje kako bi jahtu koja predstavlja stečajnu masu preuzeo u posjed radi unovčenja iste.

Dana 13.09.2018. godine stečajni upravitelj zaprimio je dopis Policijske postaje Senj kojim izvješčuje stečajnog upravitelja kako predmetna jahta nije zamijećena na području koje pokriva navedena policijska postaja niti su došli do kakvih saznanja gdje bi se predmetna jahta mogla nalaziti.

Stečajni upravitelj je u međuvremenu pokušavao saznati gdje se predmetna jahta nalazi, te je dobio informaciju da se ista nalazi u Grčkoj.

II. STANJE STEČAJNE MASE
Stečajnu masu čini pokretnina i to:
· jahta Aldebaran upisana u upisnik brodova Lučke kapetanije Senj

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU
U narednom razdoblju stečajni upravitelj će pokušati preuzeti predmetnu jahtu u posjed.

Mjesto i datum 								Stečajni upravitelj
Zagreb, 11.12.2018.							Ivan Gjurašić, dipl. iur.

